

OP JH 2013/2014 – 22.kolo

FK Stará Hlína – Sokol Jarošov nad Nežárkou 3:1 (2:1)

V sobotu 17. 05. 2014 jsme přivítali na domácím trávníku celek z Jarošova. Z předchozích 4. kol jsme získali pouze jediný bodík, tudíž jsme s posledním týmem tabulky chtěli pouze zisk všech tří bodů.

I když jsme byli podle papírových předpokladů favority, vítězství se nerodilo snadno. Naše hra byla podobná jako v posledních zápasech – velmi špatná. Jarošov byl dokonce herně lepší než Stará Hlína, ale i tak si domácí vypracovali poměrně hodně šancí.

Utkání začalo v 17:00 a pro diváka se odehrávala velmi nepohledná hra. První vážnější okamžik přišel ve 13. minutě, kdy domácí Šimkovský vyslal na Jarošovskou branku nebezpečnou střelu zpoza vápna, která ale branku jen těsně minula. V 15. minutě přišla další šance pro domácí, když po faulu na Šroma se zahrával přímý volný kop z 20 metrů. K balónu se postavil Hadač, ale míč zakroutil těsně vedle branky. V 17. minutě se dostali do zakončení poprvé i hosté, ale jejich střelu domácí brankář Bednář vyrazil na roh. Ve 22. minutě domácím hráčům zatrnulo. Po střele jarošovského útočníka zazvonilo břevno domácí svatyně. Ve 27. minutě se naskytl další slibný „přímák“ pro domácí, ale opět neproměnili. Tentokrát ho zahrával Anichober, ale vysoko nad. V těchto chvílích měli domácí mírnou územní převahu, kterou využili ve 33. minutě. Jarošovský tým se dostal ke střele, kterou domácí brankář lapil a z následného protiútku vstřelil první branku v utkání Puhlovský – 1:0. Ve 37. minutě jsme zahrávali už třetí slibný přímý volný kop, ale naši střelci se nepotkali s dobrou muškou. Hadač nastřelil hráče ve zdi. O 2 minuty později už se Stará Hlína dočkala. Ve 39. minutě dostal Šrom ideálně míč do běhu po nádherné uličce od Anichobera a svůj samostatný únik zakončil kličkou brankáři a střelou do odkryté branky – 2:0. Zdálo se, že první poločas si už domácí v klidu pohlídají, ale opak byl pravdou. Ve 43. minutě Jarošov snížil po tečované střele, která přelobovala Bednáře – 2:1. Do konce prvního poločasu už se nic nezměnilo.

Do druhého dějství vstoupili lépe hostující hráči, kteří svého soupeře zatlačili. Díky tomu se dostali ve 47. minutě do stoprocentní příležitosti, ale jejich snahu včasným skluzem zneškodnil Kadlec. Ve 49. minutě odpověděli domácí. Hadač uvolnil lobem přes obranu Šroma, ale ten tváří v tvář s Jarošovským gólmanem neuspěl. Stará Hlína následně vyklidila své pozice a nechala Jarošov hrát. Hosté měli neustálou územní převahu, ale ke štěstí domácích se do nějakých vyložených šancí nedostávali. Nejvýznamnější moment se odehrál v 69. minutě, kdy hosté nebezpečně vystřelili, ale domácí Bednář byl pozorný a míč vyrazil na roh. Když pravaha Jarošova gradovala a hra se odehrávala téměř pouze na polovině Staré Hlíny, povedl se domácím brejk. V 84. minutě zatáhl míč Šrom, nahrál Hadačovi na hranici šestnáctky, který se uvolnil a technickou střelou obstřelil hostujícího brankáře – 3:1. Minutu nato mohl ještě Hadač navýšit skóre, ale po centru Kødla mířil hlavou z malého vápna těsně vedle. Poslední minutu se už utkání pouze dohrávalo a nepřineslo žádné důležité okamžiky.

Po šňůře čtyř zápasů a zisku jediného bodu jsme si konečně připsali na své konto plný počet. To je ale asi tak jediné, co nás z tohoto utkání může těšit. Hrajeme doslova tragicky. Budeme se opakovat, ale je to svatá pravda, že na spoustě hráčů je vidět neúčast na trénincích, které poslední dobou probíhají v ubohém počtu. Takhle to dál nejde.

Sestava Staré Hlíny:

Bednář – Opelka (54. Kōdel), Kadlec, Makovička, Jičínský – Marek (69. Nadberežný), Anichober, Hadač, Šimkovský – Puhlovský (78. Drábek), Šrom

Autor: VlaHad